Microsoft MS Go Type Cover N Black EN/UK Schwarz

Artikelnummer 998913775

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Surface Go Signature Type Cover erweitert Surface Go um eine vollständige Tastatur für bequemes Tippen - überall.

• Eine vollständige Tastatur

Die ultra-dünne Surface Go Signature Type Cover ist eine vollständige mechanische Tastatur mit Hintergrundbeleuchtung, optimalem Tastenabstand für schnelles und flüssiges Tippen und einem großzügig dimensionierten Trackpad für eine präzise Steuerung und Navigation.

Sofortige Anpassung

Öffnen Sie die Surface Go Signature Type Cover, um sie mit dem Klappständer des Surface Go als Laptop zu verwenden, klappen Sie sie zusammen, um sie als Tablet zu verwenden, und schließen Sie sie, um das Display zu schützen.

• Ein Hauch von Luxus für alle Aufgaben

Mit der Surface Go Signature Type Cover erledigen Sie Ihre alltäglichen Aufgaben mit Stil und einer Mischung aus Eleganz, Komfort und Technologie.

Produkteigenschaften

TastaturenlokalisierungGBGewicht245 gFarbeSchwarz

Service und Support - Typ 1 Jahr Garantie

Farbkategorie Schwarz

Weitere Bilder





